
MR Notulen - Donderdag 18 juni 2026 

Aanwezig: Judith, Seloua, Ingeborg, Liz 
Afwezig: Kai, Noël, Miranda 

1. Formatie voor het komende schooljaar 

Het plan was om volgend schooljaar met drie kleutergroepen te starten. Dit lukt niet 
omdat Lisette volgend jaar elders gaat werken. Daarom starten we met twee 

kleutergroepen, waarbij Liza als nieuwe kleuterleerkracht aansluit in 1/2b en 1/2c. Er 
blijft een vacature openstaan voor een derde kleutergroep. De officiële formatie 
wordt volgende week gedeeld met alle ouders. De voorlopige indeling is voor nu: 

• Groep 1/2: Karlijn, Miranda en Liza 
• Groep 3: Gerwalt en Gerda 
• Groep 4: Annemijn  

• Groep 5: Marleen en Marissa 
• Groep 6: Carla en Carien  

• Groep 7: Désirée 
• Groep 8: Tim 
• NK-groepen: Sare, Eliska, Judith, Carien, Jamal 

Carla is nog niet volledig hersteld en daarom start Carien 2 dagen per week in groep 

6.  

Tim is een nieuwe ervaren leerkracht en werkt vier dagen per week (maandag tot en 
met donderdag). Voor de vrijdag is er nog een vacature die ingevuld moet worden. 

Ter vervanging van onderwijsassistente Liz tijdens haar zwangerschapsverlof aan 

het begin van het schooljaar, komt Merçan als onderwijsassistent vier dagen per 
week de bovenbouw ondersteunen totdat Liz terug is. 

2. Plannen voor de overblijf en een dynamisch buitenspeelrooster 

Het opstellen van het nieuwe overblijf- en buitenspeelrooster was een grote puzzel. 
Het team is hier al enkele weken mee bezig. Het doel is om de schooldag 
dynamischer in te richten, zodat kinderen ongeveer iedere 45 minuten een korte 

beweegactiviteit van twee tot drie minuten hebben. 

Daarnaast wordt gewerkt met beweegprofessionals. Op dit moment zijn Anouk en 
Silvia betrokken en er wordt gezocht naar een derde professional. 

De samenwerking met de Ricardo van Rhijn Foundation wordt beëindigd. Deze 

samenwerking heeft niet gebracht wat ervan werd verwacht, zowel binnen als buiten 
op het plein. De subsidie die hiervoor beschikbaar was, willen we inzetten voor een 
derde beweegprofessional. Het vinden en organiseren hiervan blijkt een uitdaging en 

Ingeborg is hier momenteel mee bezig. 

Aschwin ondersteunt ook op het speelplein, maar dit is een intensieve taak. Daarom 
wordt gekeken naar een andere verdeling van de buitenspeelmomenten. 



Waar groepen nu vaak twee keer per dag buitenspelen, willen we naar vaker, langer 
en in kleinere groepen naar buiten. Op dit moment spelen drie groepen tegelijk 

buiten. Het doel is om dit terug te brengen naar twee groepen tegelijk. 

Het huidige rooster is opgesteld door onder andere Anouk en Annemijn. Daarbij is 
opgemerkt dat sommige groepen gym hebben en direct daarna een 

buitenspeelmoment. Hierdoor bewegen zij veel achter elkaar, terwijl er later op de 
dag minder beweegmomenten zijn. Dit willen we beter verspreiden over de dag. 

De pauzetijden voor volgend schooljaar zijn tussen 11.15 uur en 12.55 uur. De 

overblijfmedewerkers werken in vroege, midden- en late diensten binnen dit 
tijdsblok. 

Er komt iets minder tijd voor eten en drinken, zodat meer tijd beschikbaar is voor 
buitenspelen. Kinderen die meer tijd nodig hebben om hun lunch op te eten, krijgen 

daar na het buitenspelen alsnog de gelegenheid voor. 

Een belangrijk doel van deze nieuwe aanpak is dat kinderen rustiger terugkomen in 
de klas na de pauze en voldoende bewegen. Komend schooljaar wordt geëvalueerd 

hoe dit in de praktijk werkt. Alle overblijfmedewerkers krijgen een vaste plek en een 
vaste klas tijdens de overblijf. 

De MR heeft ook al eerder aangeraden om weer een rustige hoek in te richten 

tijdens de overblijf, waar een klein groepje kinderen zich kan terugtrekken met enig 
toezicht. 

3. Zomerfeest en open podium 

Volgend schooljaar wordt er geen zomerfeest georganiseerd zoals dit jaar. In plaats 

daarvan komt er een Lentefeest. 

Tijdens dit Lentefeest zal ook aandacht worden besteed aan de nieuwe naam Dalton 
KindCentrum Louis Bouwmeesterschool. 

De Louis Bouwmeesterschool bestaat volgend schooljaar 70 jaar. Dit jubileum willen 

we graag vieren met een groot feest. Door het feest in de lente te organiseren, valt 
dit in een relatief rustige periode van het schooljaar. 

4. Dalton Kindcentrum Louis Bouwmeesterschool 

Vanaf volgend schooljaar wordt de school officieel Dalton Kindcentrum Louis 

Bouwmeesterschool. Dit betekent dat de school niet alleen onderwijs aanbiedt, maar 
ook opvang. Zowel voorschoolse als naschoolse opvang wordt onderdeel van het 

kindcentrum. 

5. Schoolreisje 

Dit schooljaar kon er eenmalig gekozen worden voor een schoolreisje naar de 

Efteling, omdat hier budget voor beschikbaar was. Voor volgend schooljaar wordt 



gekeken naar een ander aantrekkelijk en leuk schoolreisje dat binnen ons budget 
past. 

 



6. Schoonmaakorganisatie 

Er zijn regelmatig problemen geweest met de huidige schoonmaakorganisatie. Ook 

binnen de stichting zijn de ervaringen met deze partij niet positief. Daarom is het 
contract beëindigd. 

Alle schoonmaakcontracten binnen de stichting zijn beëindigd, ook die van andere 

partijen. Vanaf volgend schooljaar gaat de school samenwerken met een nieuwe 
schoonmaakorganisatie: Acacia. 

7. MR-leden 

Noël heeft aangegeven dat wanneer een andere ouder zich aanmeldt voor de MR, 

dit voor haar een goede oplossing zou zijn in verband met haar beschikbare tijd. 

De vader van Noen uit groep 4 heeft zich aangemeld als nieuw MR-lid. Hij heeft 
hierover al contact gehad met Ingeborg. Hij ontvangt de vergaderdata en is 

uitgenodigd voor de eerste MR-vergadering van het nieuwe schooljaar. 

Daarnaast wordt nog gezocht naar een nieuw lid voor de GMR. 

Vanwege het zwangerschapsverlof van Liz wordt ook gekeken naar een eventuele 
tijdelijke vervanger binnen de MR. 

8. Vergaderdata MR 2026-2027 

• Donderdag 24 september 2026 
• Donderdag 12 november 2026 
• Donderdag 14 januari 2027 

• Donderdag 11 maart 2027 
• Donderdag 22 april 2027 

• Donderdag 17 juni 2027 

 


